



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего архангелогородца в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 августа 2018 года вечером в квартире одного из домов по улице КЛДК в городе Архангельске, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни, нанес потерпевшему не менее пяти ударов ножом в область шеи. От полученных ранений пострадавший скончался через непродолжительное время на месте преступления.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину, но объяснил свои действия самообороной. Из его показаний следует, что потерпевший после совместного употребления спиртного стал его выгонять из квартиры, в которой сам находился в гостях. Между ними произошла потасовка, потерпевший его схватил за шею и высказывал угрозы. Он испугался за свою жизнь и ударил того ножом. В ходе следствия версия о самообороне не нашла подтверждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1281314>